
Referat	  af	  Bestyelsmøde	  tirsdag	  d.	  12	  februar	  2013	  i	  Bramming	  Rideklub	  
kl.	  19.30	  i	  rytterstuen	  

Tilstede	  	  	  	  	  	  	  	  	  :	  Else,	  Laila,	  Marianne,	  Jette,	  pernille,	  Karsten,	  Camilla,	  Tina	  og	  Birgit	  
Fraværende:	  Jørn	  og	  Annemette	  
Referant	  	  	  	  	  	  	  	  :	  Birgit	  A.	  Wede	  
	  

• Godkendelse	  af	  referat	  fra	  sidste	  møde	  
• Planlægning	  af	  Generalforsamling/Støtteklubben	  
• Økonomi	  
• Daglig	  drift	  
• Stævner/Events	  
• Aktiviter/feb,	  marts	  
• Evt.	  	  
• Næste	  møde	  

Beskrivelse	   Opfølgning	  
Støtteklubben	  
Else,	  Laila,	  Lone	  har	  valgt	  at	  stoppe.	  Marianne	  Uldal	  forsætter.	  
Konto	  nedlægges	  i	  Elses	  navn.	  Ny	  bliver	  etableret	  til	  de	  nye,	  som	  forsætter.	  Der	  
har	  været	  tyveri	  i	  mødelokale	  2.	  Til	  overtagelse,	  lidt	  rester,	  nyt	  skal	  købes	  ind.	  Der	  
er	  ryddet	  op	  og	  klart	  til	  at	  nye	  kan	  overtage.	  
Støtteklubben	  er	  behjælpelig	  d.	  1	  marts	  med	  mad	  til	  rytterne.	  Dejligt.	  
2	  marts	  til	  stævne	  er	  støtteklubben	  aktive,	  men	  gerne	  med	  hjælp	  fra	  forældre.	  
Støtteklubben	  er	  klar	  til	  Generalforsamlingen	  med	  regnskaber	  etc.	  
Marianne	  undersøger	  om	  det	  er	  nødvendigt	  at	  have	  en	  støtteklub.	  Alternativt	  
udvalg	  under	  rideklubben?	  
	  

	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
Marianne	  

Godkendelse	  af	  referat	  fra	  sidste	  møde	  
	  
Referat	  godkendt	  
	  
	  

	  

Generalforsamlingen	  
	  
Vi	  i	  bestyrelsen,	  vi	  gerne	  byde	  velkommen	  til	  3	  nye	  medlemmer:	  
Karsten	  Nielsen,	  Pernille	  Krog	  og	  Jette	  
I	  henhold	  til	  referat	  fra	  Generalforsamlingen	  af	  d.	  29	  marts	  2012	  punkt	  8,	  kan	  vi	  i	  
bestyrelsen	  optage	  disse	  uden	  valg.	  Dette	  tilføjes	  i	  vedtægterne.	  
	  
Paragraf	  12	  –	  Bestyrelsen	  valg	  
Ordlyd	  til	  tilføjelse	  i	  vedtægterne	  
”Hvis	  der	  på	  Generalforsamlingen	  ikke	  kan	  vælges	  en	  fuldtallig	  bestyrelse,	  kan	  
medlemmer,	  der	  senere	  ønsker	  at	  blive	  medlem	  af	  bestyrelsen	  indtræde	  uden	  
valg.	  
	  
Budget	  2013	  
	  

Karsten	  
	  
	  
	  
	  
Birgit	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
Tina/Karsten	  
	  



Revisor	  Torben	  Rimmer	  
Dirigent	  Torben	  Rimmer	  
Fremlæggelse	  af	  regnskab	  til	  Generalforsamlingen	  
Ny	  Referent/sekretær	  i	  bestyrelsen	  Jette	  Mail:	  	  jettebr@gmail.com	  	  	  	  	  	  
Indkaldelse	  til	  Generalforsamlingen,	  opslag	  på	  opslagstavle	  
Hjemmesiden	  -‐	  Annemette	  
Sikkerhedsvejledning	  send	  mail	  med	  evt.	  rettelser	  til	  Birgit	  
Vedtægter	  gennemgået.	  
	  

Tina	  
Tina	  
Karsten/Tina	  
	  
Birgit	  
Birgit	  

Sikkerhed	  er	  blevet	  drøftet.	  
RIDEHJELM	  PÅKRÆVET	  I	  BRAMMING	  RIDEKLUB	  FOR	  ALLE	  
Skilt	  vedrørende	  ridehjelm	  og	  oprydning	  i	  stald.	  
	  
Økonomi	  
Indkøb	  af	  ny	  hest	  
Vi	  låner	  Zivaldo	  –	  pony	  p.t	  
Mangler	  generelt	  nye	  ponyer	  
Fremadrettet	  Tina	  og	  Karsten	  tager	  hånd	  om	  økonomi	  
Tina	  står	  for	  den	  daglige	  bogføring	  i	  Conventus,	  opkrævninger	  etc.	  Karsten	  	  tager	  
sig	  af,	  tilskud	  kommunen,	  budget	  etc.	  
	  
	  

	  
Karsten	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  

	  
Daglig	  Drift	  
Nye	  Staldansvarlige.:	  Pernille	  og	  Karsten	  -‐	  Afløser	  Camilla.	  
Daglige	  rutiner	  er	  indkørt.	  Staldmøder	  afholdt	  og	  afholdes	  hver	  14	  dag	  om	  
mandagen.	  	  
Ny	  velkomstfolder	  til	  nye	  logerende	  i	  Bramming	  Rideklub	  under	  opsejling.	  
	  
Undervisning	  
Debatteret	  
Skolehestene	  	  
Findus	  mere	  strøelse	  Findus	  evt.	  forsko	  på	  
Speedy	  evt.	  forsko	  på	  
Ny	  hest	  Columbine	  Oldenborger	  15	  år?-‐	  Velkommen.	  
Stor	  rolig	  hest.	  Kan	  bruges	  også	  til	  Voltigering	  fremadrettet.,	  samt	  voksne	  ryttere.	  
Har	  allerede	  en	  partsrytter.	  	  

	  
	  
	  
	  
Pernille/Karsten	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
Karsten/Pernille	  

Stævner	  
Stævneudvalget	  ønsker	  egen	  side	  på	  hjemmesiden,	  hvor	  de	  kan	  indsætte	  
relevante	  oplysninger	  om	  stævner.	  Kort	  beskrivelse	  af	  de	  vigtigste	  ting	  fra	  DRF’s	  
reglement	  under	  opsejling.	  Vi	  vil	  gøre	  det	  nemmere	  for	  vore	  ryttere,	  at	  forstå	  de	  
vigtigste	  ting	  fra	  reglementet	  til	  stævner	  i	  både	  spring	  og	  dressur.	  
Birgit	  skal	  på	  Banebyggerkursus	  d.	  16-‐17	  marts	  i	  Kongeå.	  
	  
	  

	  
	  
Pernille/Birgit	  

Ponygames	  
Kvalifikationer	  evt.	  hos	  os	  de.	  6	  april	  og	  20	  april	  –	  Camilla	  afventer	  bekræftelse	  
Forsikring	  –	  kan	  vi	  tage	  vore	  heste	  ud	  til	  stævner	  eller	  bare	  ride	  tur.	  
Stævne	  i	  Guldager	  d.24.	  februar.	  Hold	  af	  2	  	  

	  
Camilla	  



Dyretransportkørekort???	  
	  
Parter	  ny	  part	  på	  Lilly	  -‐	  Velkommen	  
	  
	  
	  
	  
Næste	  møde	  tirsdag	  d.	  12	  marts	  til	  kort	  gennemgang	  af	  generalforsamlingen	  
Kl.	  19.30	  

	  

	  
	  

	  


